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Ecnu Ha yyacTke uenu He gencteyeT LC (HET UCTOYHMKA TOKA)

U=p -

Ecnu koHUbI y4acTKa, cone"g%am,ero MCTOYHMK TOKA, COEANHUTD,
TO X NOTEHUMAN CTAaHET OAVHAKOB

U=

’ E
B 3dMKHYTOW Lenn HanpaxeHne Ha BHELLHEM U BHYTPEHHEM €€

yyacTkax paBHO ILC MCTOYHMKA TOKa

e=U__+U

BHell = ~ BHYTD




PeweHuUe 3a0ay:

Nel I'aneBannueckuii 3nemeHT ¢ IJIC E=5,0 Bu
BHYTpEHHUM conpoTuBieHueMm r = 0,2 OM 3aMKHYT Ha
npoBoAHUK conpotuBieHneM R = 40,0 Om. Uemy paBHO
HanpsikeHre U Ha 3TOM MPOBOIHUKE?

Ne2 K akkymynaropy ¢ OJIC € =12 B
M BHYTPEHHUM COIpoTuBIeHUEM T =0,5 OM,

MTOJKJTFOY I JIaMITOUKY comnpotuBieHrneM R=100 Owm.
OnpenennTb CHITy TOKA B IETIH.

No3 Onpenenuts J/]C UCTOUHHKA TOKA C BHYTPEHHUM
conporuBieHueM 1 = 0,3 OM, €Ciu IIpU NOAKITIOYECHUN

K KJIeMMAaM HCTOYHHKA TOKa II2paIlICIIbHO COC/IVHSEn
pesrctopos R1=10 Om 1 R2=6 Om ciia Toka B,
=3 A. .‘ e




PeweHuUe 3a0ay:

Nel I'aneBannueckuii 3nemeHT ¢ IJIC E=5,0 Bu
BHYTpEHHUM conpoTuBieHueMm r = 0,2 OM 3aMKHYT Ha
npoBoAHUK conpotuBieHneM R = 40,0 Om. Uemy paBHO
HanpsikeHre U Ha 3TOM MPOBOIHUKE?

OtBet: U=4,97 B.
Ne2 K akkymynaropy ¢ OJIC € =12 B
M BHYTPEHHUM COIpoTuBIeHUEM T =0,5 OM,
MTOJKJTFOY I JIaMITOUKY comnpotuBieHrneM R=100 Owm.
Onpenenurs CUILy TOKAa B HEMU.  Otger: 0,119 A

No3 Onpenenuts J/]C UCTOUHHKA TOKA C BHYTPEHHUM

conporuBieHueM 1 = 0,3 OM, €Ciu IIpU NOAKITIOYECHUN
K KJIEMMaM MCTOYHMKA TOKA MTapaJICIbHO COCIVHEHHDI
pe3ucropoB R1=10 Om u R2=6 Om cuna Toka B )
[=3 A. OTBeT: 1;;‘




TecT

« 1 ®opmyna BblpaxatoLwada 3akoH Oma ang 3aMmKHyTOu
Lenun 3anucbiBaeTcs Kak:

a) I=FU/R




TecT

2.TOK KOPOTKOro 3aMblkaHUSA MOXHO paccyuTatb Mo
doopmyne:

a) ]k:%
2 [ =¢r
4=
=Y




TecT

(rotoBumMcA Kk EIM9)
3.9C akkymyndaTopa ¢ BHYTPEHHUM

conpotmBneHnem r =0,2 Om, npwu
NOAKIMOYEHUN K HEMY COMPOTUBMNEHUS
R=5 Om paBHoO...

[lo uenun npotekaet ToK I=1,5 A.

A) 3 B
5) 12B
B) 7,8 B
r 12,28




Tect
(rotoBUMCA k EI'9)

4.Kakoe BHYTpeHHee COonpoTuBrneHne MMeeT MCTOYHMK

Toka ¢ AC ¢ =12 B, ecnu npn 3ambikaHun ero
napannenbHO coegMHEHHbIMUN Pe3nUcCTopamMu R =13
OM R, = —70M B Uenun npoTekaeT ToK [=2 A.

A) 26 Om
b) 1,45 Om
B) 12 OM
[) 2,45 Om




